#### 各位家長好:

大家在這段時間辛苦了,因為疫情的關係,所以校方資訊均會採滾動式調整,我 也會不斷辛苦紫馨媽媽在群組中更新告知,在此表達深摯的謝意。

教育局原考量低年級孩子的視力,不適合過度接觸 3C 及孩子還未習得相關資訊 能力無法自行網路上課,也預測低年級多為半天課,即使復課後採實體授課,改為整 天補課也應該游刃有餘。但因疫情嚴峻,在無法延後休業式及復課日不斷滾動調整下 的壓力下,考量即使復課也無法上完,且累積的量能對孩子的學習可能負荷過重,因 此從 5/31 起,我們也要開始線上授課。

教育局剛剛來文,考量低年級學生沒有資訊能力基礎及偏勞家長協助的狀況下, 下週起在公視第三台(文山區頻道:大安文山 200、萬象 121、深坑區、新店區頻 道:200)有公播版,我們班會搭配這項政策,每天一節公播課、兩節線上授課。另 外,英語課與體育課補課的方式,鎂棋老師和陳昕老師會提供網址或 webex 連結碼, 全部的學生都採非同步授課教學(任何時間看都可以)。

教育局要確認師生雙方有無確實執行在家上課,及可能更改後來的紙筆評量方式,所以,國數兩科在每一次上課完都會有一份 google 表單,讓學生練習填寫回傳的操作方式,以便因應期末總結性評量。

在線上授課期間,有許多地方還是需要家長大力協助。

## 一、webex 線上授課

第一步: 導師的會議的連結碼是 https://meetingsapac12. webex. com/meet/may87012

第二步:進入 webex 請設定學生的名字,以便老師辨認。

第三步:提前3分鐘在上課時間內連結上線

#### 第四步:上線時的注意事項:

1. 螢幕下方的麥克風紅色有斜線時

關閉,以免課堂太吵。若老師請孩子回答時,請按一下麥克風變綠色時



2. 按下 就會出現 ,若在課堂中想發言請點上方的舉手符號 老師就會開權限,並記得開啟麥克風,就可以順利發言。

### 第五步:課程完畢後

若有學生因為家中網路狀況不良(我在家也有可能),或因特殊狀況,以致無 法順利同步上線上課,也不用緊張,我會將上課的課程同步錄影,並公布網址於 班級網頁的公布欄上,請家長再找時間讓孩子上課即可。。

### 第六步:繳交 google 表單

請家長從旁協助孩子填答,送出表單,這節課就結束了。google表單中,限定的是國字(無注音),所以我是另外用圖檔一一貼入。若字數太多無法用圖檔呈現時,還請家長從旁指導。

# 二、上線課程流程

1. 因配合公視的公播課都在早上,因此安排線上課堂在上午,固定第一節 9:00~9:25、第二節公播上課、第三節 11:00~11:25(教育局建議課與課之間應 給孩子 20 分鐘的下課時間)。這樣大家有個完整的下午和晚上時間可安排其他 學習或活動。 2.以下是未來兩週上線課程安排,這只是大致上的安排,線上課程採同步及非同步進行,上課後老師會依照課程進度及學生學習狀況隨時做滾動式調整,有變更會臨時通知。

日期 時間	5/31(-)	6/1(二)	6/2(三)	6/3(四)	6/4(五)
09:00~09:25	國語	數學	國語	國語	生活
10:00~10:15	(公視)數		(公視)數	(公視)數	
10:15~10:30		(公視)國			(公視)國
11:00~11:25	生活	生活	生活	生活	生活
日期 時間	6/7(-)	6/8(=)	6/9(三)	6/10(四)	6/11(五)
09:00~09:25	國語	數學	數學	國語	生活
10:00~10:15	(公視)數			(公視)數	
10:15~10:30		(公視)國	(公視)國		(公視)國
11:00~11:25	生活	生活	生活	生活	生活

# 三、作業批閱

考量孩子面對復課後的大量訂正而產生的學習倦怠,所以請家長協助批閱並指導 學生訂正。每天作業解答會在下午公布在班網裡,批閱要點如下:

1. 國語甲乙本: 需字體工整無錯字。

2. 國語習作:依據解答

3. 數習、數練:依據解答

4. 聽考:依據解答

5. 各項作業批閱完,請家長於頁數旁,寫上批閱日期即可。

以上作業均無須拍照回傳。

疫情期間為了不中斷孩子學習而衍生的線上授課是不得不的學習模式,低年級的孩子專注度較差,所以在這次的教學影片中,約莫只有 20~25 分鐘左右,剩餘的時間則用表單方式讓學生學習。

線上授課對老師而言,有幾點請家長多體諒。第一,我是直播菜鳥也是資訊菜 手,所以未來在直播課程中,家長一定也可以看到有不順暢的地方。第二,家中網路 會因全家都在家上班上課,所以網路不甚流暢,間接影響到孩子學習狀況。第三,在 測試幾次後,自覺沒有當直播主的天分,可能會讓家中魔音傳腦。甚至於,還有許多 我未預測到但您的情緒可能會受到干擾。若有以上情形發生,這一切的一切,都請家 長多多體諒。

期待 疫情隨風而逝 師生盡快相遇 大家身體健康 闔府平安如意